

Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični

Šentvid 46

1296 Šentvid pri Stični

tel.: 01 78 87 802

fax: 01 78 87 805

E-mail: group2.osljfv@guest.arnes.si

Številka: 11-ZSS2/2014-15

Datum: 4. 12. 2014

ZAPISNIK

2. sestanka Sveta staršev, ki je bil v ponedeljek, dne 4. 12. 2014 ob 17.30 v Osnovni šoli Ferda Vesela Šentvid pri Stični.

NAVZOČI:

Predstavniki staršev: Lea Belc, Hana Fekonja, Katja Košak Šket, Melita Hočevar Bregar, Lidija Hribar, Alina Cunk Perklič, Tomaž Kastelic, Edvard Strah, Nataša Kenda, Boštjan Perklič, Janez Kastelic, Tomaž Primc, Jožica Merlak, Polonca Omahen, Franc Merkun, Mateja Pongrac, Nina Pavlin, ravnatelj Janez Peterlin, pomočnik ravnatelja Anton Linec in Liljana Turk.

ODSOTNI:

Opravičeno odsotni: Rok Štrempfelj, Gregor Kompare.

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika zadnje seje
2. Pregled odgovorov staršem
3. Pobude in vprašanja staršev
4. Razno (plačevanje položnic, teža torbic, učbeniški sklad)

K 1)

- **Pregled zapisnika zadnje seje**

Vsebino zapisnika zadnje seje sveta staršev je na kratko povzel g. Tomaž Kastelic.

SKLEP: Pobud za spremembo ali dopolnitev ni bilo, zato je bil zapisnik soglasno sprejet.

K 2)

- **Pregled odgovorov staršem**

Člani Sveta staršev so že predhodno po e-pošti dobili odgovore na vprašanja (PRILOGA 1).

Nekaj pripomb je bilo glede napitka. Starši so se odločili, da je pri plačljivem napitku sok in voda, za napitek pri malici in kosilu pa naj bo voda ali malo sladkan čaj.

Člani so izpostavili problem varnosti šolskih poti na določenih mestih:

- prehod za pešce pri baru Salon,
- prehod pod stopnicami (pod vrtcem),
- križišče pri Pečku in Sv. Roku,

- ceste v okolici podružnične OŠ Temenica.

Ravnatelj je povedal, da so bili glede te problematike že nekajkrat na sestanku na občini. Šola ima narejen Načrt varnih cestnih poti, ki ga vsako šolsko leto dopolnjuje. Prav tako je bil izpeljan projekt Varnost in mobilnost za vse. Tu so opisani vsi nevarni cestni odseki v šolskem okolišu. Oba projekta sta bila poslana na občino in na Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Za to problematiko je pristojna občina, šola lahko samo opozarja na težave.

G. predsednik je dejal, da se ta problem rešuje tudi s strani krajevne skupnosti.

Starši so zadovoljni s številom ponujenih interesnih dejavnosti na naši šoli. Opozorili so na to, da učenci niso pravočasno opozorjeni, kadar interesna dejavnost odpade.

Ravnatelj je dejal, da mentorje interesnih dejavnosti na to sproti opozarjamo tako starši kot šola.

SKLEP: Člani Sveta staršev so bili seznanjeni z odgovori vodstva šole na vprašanja staršev.

K 3)

- **Pobude in vprašanja staršev**

Ni bilo razprave.

K4)

- **Razno (plačevanje položnic, teža torbic, učbeniški sklad)**

PLAČEVANJE POLOŽNIC

Ravnatelj je starše seznanil s problematiko plačevanja položnic. Nekateri starši imajo še vedno neporavnane obveznosti v obdobju med septembrom 2010 in junijem 2014. Za mesec september 2014 je neplačanih položnic za 684,02 EUR, za oktober pa še 1.729,95 EUR. Do današnjega dne znaša dolg za prehrano in ostale dejavnosti 8.615,99 EUR. Ugotavljamo, da je socialna problematika družin naših učencev v porastu, toda vsi dolžniki pa le niso socialni problem.

V zvezi z navedenim dolgom starše redno obveščamo ustno (govorilne ure) ter pisno (opomini).

S strani staršev je bil podan predlog, da se na šoli ustanovi sklad PODARI MALICO, kamor bi pod posebnim sklicem nakazovali prostovoljne prispevke za kritje stroškov prehrane.

Ravnatelj je predlagal, da člani Šolskega sklada pripravijo predlog projekta PODARI MALICO.

TEŽA TORBIC

Velik delež osnovnošolskih učencev ima težave s hrbtenico, ki so lahko tudi posledica prevelike in/ali napačne obremenitve s šolsko torbo. Da bi prišli do izhodišč za nadaljnje dogovore in ukrepanje, so strokovni delavci v dveh oddelkih nenapovedano izvedli tehtanje šolskih torb.

Povprečna teža dvajsetih stehtanih torb v tretjem razredu znaša 4,5 kg, najlažja je tehtala 2,8 kg, najtežja pa 6,4 kg. Povprečna teža šestindvajsetih stehtanih torb v petem razredu znaša 5,9 kg, najlažja je tehtala 4,0 kg, najtežja pa 8,0 kg.

Teža šolskih torb pri večini učencev je primerna. Nekaj učencev ima izrazito pretežno torbo. Teža šolske torbe je odvisna od torbe in od vsebine. Učenci imajo v torbi veliko nepotrebnih stvari. Pred odhodom v šolo (doma) ne preverijo ustreznost vsebine torbe.

Fizična konstitucija učencev je zaradi razvojnih in drugih značilnosti zelo različna in je težko podati standardizirano težo šolske torbe. Ob nekaterih dneh je lahko iz različnih razlogov šolska torba precej težja. Nekatero šolske torbe so neustrezne (prazne so težke). Vsi učenci imajo v šoli vsak svoj prostor za shranjevanje potrebščin ali pripomočkov. Vsebino šolske torbe je potrebno večkrat preveriti.

Starši so predlagali, da bi šola pri predmetih, kjer je mogoče uvedla učbenike za na klop.

UČBENIŠKI SKLAD

Ga. Nina Pavlin je podala informacije o učbeniškem skladu za šolsko leto 2015/16.

Strokovni aktiv učiteljev poda predlog izbora učbenikov za prihodnje šolsko leto do 1. marca; ravnatelj ga potrdi do 31. marca. Šola lahko nadomesti iztrošene, odkupljene in uničene učbenike oz. dokupi manjkajoče izvode za izposajo v prihodnjem šolskem letu. Zamenjava izbranih učbenikov je dovoljena šele po izteku njihove veljavnosti. Seveda učitelji ob potrjenih učbenikih lahko uporabljajo tudi druga učna gradiva, vendar naj se pri izboru obnašajo racionalno in naj izberejo gradiva, katerih vsebino poznajo v naprej in za katere so prepričani, da jih bodo med letom uspeli izpolniti in koristno uporabiti.

Tako strokovni aktiv učiteljev poda predlog izbora delovnih zvezkov in drugih pripomočkov za prihodnje šolsko leto do 1. junija. Ravnatelj pridobi pisno soglasje Sveta staršev glede skupne nabavne cene DZ in ostalih pripomočkov najkasneje do 10. Junija. Do 15. junija šola učencem posreduje končne sezname šolskih potrebščin za prihodnje šolsko leto.

Na Svetu staršev OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični je bilo predstavljeno naše delo učbeniškega sklada in o smernicah dela za nadaljnje obdobje. Poleg vseh informaciji, ki jih je podala skrbnica učbeniškega sklada Nina Pavlin je tudi ravnatelj podal naslednjo informacijo v zvezi s fotokopiranjem oziroma razmnoževanjem učnih gradiv:

- Slovenska avtorska in založniška organizacija za pravice reproduciranja (SAZOR GIZ) nam je poslala v podpis pogodbo in sporazum o reproduciranju avtorskih del za potrebe priprave učnih gradiv v šolah. Iz omenjenega gradiva je razvidno, da bi morali za potrebe fotokopiranja učnih gradiv, ki so avtorska dela, zgoraj omenjenemu združenju nakazovati mesečno 0,5 EUE na učenca. To za našo šolo pomeni okvirno 200 EUR mesečno, oziroma 2000 EUR letno (v strošek ni všteti DDV). Ker tega denarja šola nima, niti nam ga ne zagotavlja ministrstvo, smo preko združenja ravnateljev ustanovili pogajalsko skupino, ki bo skušala najti ustrezen rešitev. O poteku pogajanj oziroma rešitvah vas bomo obveščali.

Člani Sveta staršev so soglasno sprejeli korespondenčno potrjevanje zapisnikov Sveta staršev.

SKLEP: Člani Sveta staršev so se seznanili s problematiko plačevanja položnic, teže torbic in učbeniškega sklada.

Sestanek je bil zaključen ob 19.20 uri.


ZAPISALA:

Liljana Turk



PREDSEDNIK SVETA STARŠEV:

Tomaz Kastelic



ODGOVORI STARŠEM

2. a razred - predstavnik Rok Štrempfelj

Od enega izmed staršev in sicer g.Modica zanima, kako deluje ga.Dušica, ki naj bi vodila tečaj ritmične gimnastike, ker naj bi izdajala namesto računov paragonske bloke na katerih ni serijskih števil, ni štampljke niti podpisa in podobnih podatkov, ki naj bi jih račun vseboval. Zanima ga kako deluje.Mogoče kot s.p. ali preko društva??

Odgovor šole:

Na naši šoli ob koncu šolskega leta (v juniju) objavimo razpis za izvajanje interesnih dejavnosti za naslednje šolsko leto. Ponudba, ki jo posreduje izvajalec, mora vsebovati vsebinski načrt, organizacijo dela in finančna izhodišča. Na podlagi omenjene ponudbe podpišemo dogovor o uporabi šolskih prostorov. Organizacija in finančno poslovanje zunanjih izvajalcev dejavnosti sta v domeni posameznega izvajalca in staršev otrok, ki se dejavnosti udeležujejo. Predlagamo, da se o vseh nejasnostih pogovorite z izvajalko interesnih dejavnosti.

7. b razred – predstavnica Jožica Merlak

Na oddelčnem sestanku staršev 7.b razreda, smo se pogovarjali o izvedbi ankete za tretji tuji jezik. Dogovorili smo se, da se otroke opozori, da bi nosili odsevnik, ker so v teh mračnih zimskih dneh zelo slabo vidni. Govorili smo tudi o napitku in sicer da bi zadostovala samo voda in malo sladkan čaj. Pa tudi o potrjevanju šolskih učbenikov smo govorili in sicer da se moramo o tem začeti pogovarjati že kakšen mesec pred koncem šolskega leta.

Odgovor šole:

Na naši šoli izvajamo pouk angleščine od prvega razreda dalje. V letošnjem šolskem letu smo tudi med 61 slovenskimi šolami, ki sodelujejo v projektu obveznega prvega tujega jezika v drugem razredu. Prvič izvajamo tudi neobvezni izbirni predmet, drugi tuji jezik – nemščino, in sicer v četrtem razredu. V zadnjem triletju pa že nekaj let izpeljujemo izbirni predmet drugi tuji jezik, tj. nemščino. S spremembami v zvezi z izbirnimi predmeti, ki so se začele uvajati v tem šolskem letu, obstaja še možnost neobveznega izbirnega predmeta tretjega tujega jezika, če ima šola na razpolago ustreznega strokovnega delavca. Za tretji tuji jezik ali več tujih jezikov pa obstajajo možnosti dodatne ponudbe v šoli in zasebne jezikovne šole.

V zadnjem obvestilu staršem smo vas pozvali, da otroke opozorite na uporabo odsevnih teles; učenci so to problematiko obravnavali tudi na urah oddelčne skupnosti.

V komisiji za šolsko prehrano smo obravnavali tudi ponudbo napitkov v kuhinji. Zdajšnji dogovor je, da imajo učenci na voljo vodo, 100-odstotni sok in sok, mešan z vodo. V času malice pa imajo občasno topel čaj z majhno vsebnostjo sladkorja.

V naslednjem šolskem letu se načrtuje zamenjava učbenikov in gradiv zaradi novih učnih načrtov. V zvezi s tematiko učnih gradiv pričakujemo od MIZŠ navodila, na podlagi katerih bomo pripravili tudi izvedbeni načrt za našo šolo.

6. a razred – predstavnik Edo Strah

1. Odpiralni čas knjižnice. Knjižnica se večinoma zapre precej zgodaj, zato jo otroci zlasti tretje triade zamudijo, še zlasti, če imajo po pouku še interesne dejavnosti. Odmori med poukom pa so prekratki oz. namenjeni drugim stvarem.

Odgovor šole:

Odpiralni čas knjižnice skušamo čim bolj prilagoditi potrebam učencev. Nekaj težav imamo zaradi preobremenjenosti strokovne delavke, ki tudi poučuje, vodi novinarski krožek in šolski radio. Knjižnica je tri dni v tednu odprta do 13. ure in dva dni do 14. ure, še naprej pa bomo iskali možnost ugodnejše prerazporeditve odpiralnega časa za učence.

2. Položnice. Starši predlagamo, da se izvede "združevanje položnic", tam kjer je za več otrok (položnic) isti plačnik. Tako se staršem lahko "prizanese" z plačevanjem večkratnih provizij. Ta sistem (način) že deluje v OŠ Stična in sigurno še kje drugje.

Odgovor šole:

Vaš predlog bomo upoštevali že v naslednjem mesecu.

3. Spletna stran. Prenovljena spletna stran nam povzroča nekaj težav. Še zlasti se pogreša okrožnice, ali pa je tako "skrita", da je večim staršem ni uspelo najti.

Odgovor šole:

Pripomba oziroma sugestija je bila posredovana računalnikarju, ki bo težave odpravil. Prosimo vas, da svoje težave oz. pripombe glede spletne strani posredujete na računalnikarjev e-naslov: izidor.gabrijel@guest.arnes.si

1. a razred – predstavnica Lea Belc

1. Postavljeno je bilo vprašanje glede začetka projekta gradnje pločnika od mesta, kjer stoji gostinski lokal Jankl do šole, in na katerega je odgovorila kar mama enega od učencev, ki je prejela v Krajevni skupnosti informacijo, da naj bi se projekt zbiranja dokumentacije začel v tem letu – pričakuje se PLOČNIK V ČIM KRAJŠEM ČASU

Odgovor šole:

Po naših podatkih oziroma informacijah Občine Ivančna Gorica se bo urejanje parkirnih prostorov in pločnikov pričelo v letu 2015. Predlagamo, da omenjeno vprašanje izpostavite tudi v KS Šentvid pri Stični.

2. Kritizirano je bilo prečkanje ceste pri istem lokalu, kjer ni prehoda za pešce..., prečkanje pa je zaradi kamnite ograje praktično obvezno – pričakuje se UREDITEV PROMETNE INFRASTRUKTURE IN VARNO POT DO ŠOLE

Odgovor šole:

Za dodatno ureditev – označbo prehoda za pešce bomo zaprosili Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.

3. Nekaj staršev je opazilo, da se je v šoli očitno v času zadnjih šolskih počitnic lakiralo tla telovadnice, saj se je po končanih počitnicah prve dni še vedno čutil močan smrad po laku – pričakuje se, DA SE SANACIJE, KI LAHKO VPLIVAJO NA ZDRAVJE OTROK OPRAVLJAJO V ČASU POLETNIH POČITNIC oziroma DA SE OTROK NE VODI V PROSTORE, KI NISO PRIMERNI ZA BIVANJE TER SE TEMU PRILAGODI POUK, KI NAJ POTEKA V OTROKU VARNEM OKOLJU

Odgovor šole:

Popravilo tal in lakiranje telovadnice ter stopnic smo načrtovali v času poletnih počitnic, žal pa nam to zaradi tehničnih in organizacijskih razlogov ni uspelo. Sanacijo smo morali izvesti, saj se je že začela delati škoda na objektu. Strokovni delavci so se v prvem tednu po počitnicah, če se je le dalo, izogibali aktivnostim v telovadnici.

4. V zadnjem času se dogaja, da odpadajo interesne dejavnosti – igriva košarka za dekleta, rokomet,..., problem se je pojavil že v preteklem letu - pričakuje se DA ŠOLA KOT NAROČNIK TEH DEJAVNOSTI POSREDUJE, DA SE OBVEŠČA STARŠE O ODPOVEDI IN DA SE ODPOVEDANO DEJAVNOST NADOMEŠČA

Odgovor šole:

Na težave, ki jih imamo zaradi odpovedovanja interesnih dejavnosti, opozarjamo izvajalce, kajti tudi mi imamo velike probleme pri organizaciji našega dela, predvsem podaljšanega bivanja. Predlagamo vam, da se tudi starši pogovorite z izvajalcem in zahtevate dosledno izvajanje dejavnosti oziroma pravočasno najavo odpovedi dejavnosti. Šola ni naročnik interesnih dejavnosti; ponudniki le koristijo naše prostore.

5. Starši so opazili, da so se nekatere ponujene interesne dejavnosti pokrivalo z urnikom – pričakuje se, da se to odpravi (Lutkovni krožek v torek)

Odgovor šole:

Glede na veliko število interesnih dejavnosti, ki potekajo na naši šoli, je organizacijsko nemogoče uskladiti vse interesne dejavnosti tako, da se ne bi prekrivale. Vsekakor se boste morali starši skupaj z otrokom odločiti, katerih dejavnosti se bo udeležil v primeru prekrivanja.

6. Pohvaljena je bila nova spletna stran in na spletni strani odpravljena nepotrebna vprašanja, ki so bila postavljena staršem ob objavljanju šolske prehrane

Odgovor šole:

Zahvaljujemo se vam za pohvalo; veseli bomo tudi vsakega predloga, ki bo spletno stran nadgradil.

7. Zelo pozitivno je bila sprejeta bila ideja o izdaji zbirnih računov tistim, ki imajo na šoli dva ali več otrok.

Odgovor šole:

Kot smo že zapisali, bomo zadevo uredili z naslednjim mesecem.

8. Starši so imeli tudi pripombo na delo športnega pedagoga na športnih prireditvah – pričakuje se, DA SE TAKO KOT ZA OSTALE UČNE USPEHE, NAMENJA VEČ POZORNOSTI ŠPORTU IN SE TUDI NA TEM PODROČJU SKUŠA DOSEČI DOBRE IN ŠE BOLJŠE REZULTATE, KAR PA SE LAHKO DOSEŽE Z DOBRO MOTIVACIJO IN POZITIVNIM PRISTOPOM

Odgovor šole:

Učenci prvega triletja imajo poleg rednih treh ur pouka športa še dodatno uro športa. Vključujejo se lahko tudi v projekt Zdrav življenjski slog in v interesne dejavnosti s področja športa. Doktrina športa nasploh in tudi na naši šoli je, da učencev prizgodaj ne usmerjamo v tekmovalni šport oziroma dosežke. Zato se udeležujemo nekaterih množičnih prireditev, katerih glavni namen ni dosežek, temveč druženje in uživanje v športu. Seveda imate starši možnost, da svojega otroka vpišete v športna društva, ki izvajajo tekmovalni – selektivni šport.

5. a razred – predstavnica Alina Cunk Perkljič

- **avtobusni prevozi:** v primeru, ko avtobus ne more pobirati otrok, je potek obveščanja naslednji: šofer obvesti izvajalca storitev (LPP), izvajalec obvesti šolo. Šola nemudoma poskrbi za nadomestni prevoz in obveščanje.

Odgovor šole:

Na zadnjem sestanku s predstavniki Občine Ivančna Gorica smo se dogovorili, da mora urejevalec cest, po katerih potekajo avtobusni prevozi, v primeru neprevoznosti ceste o tem obvestiti Občino Ivančna Gorica in izvajalca šolskih prevozov. Izvajalec šolskih prevozov pa obvesti šolo. Če bomo v šoli lahko poskrbeli za prevoz, bomo to storili, v nasprotnem primeru pa naj učenci ostanejo doma oziroma jih v šolo pripeljite starši.

4.a razred – predstavnica Melita Hočevar Bregar

1. Enega izmed staršev zanima kakšne so možnosti avtobusnega prevoza otrok iz Češnjic in Velikega Kala. Sedaj otroke namreč vozijo starši sami.

Odgovor šole:

Za prevoz otrok v šolo iz zgoraj omenjenih krajev ni zakonske podlage. Izjema so učenci prvega razreda, ki pa jih v dogovoru z Občino Ivančana Gorica v šolo vozijo starši.

2. Mama ene učenke je imela pripombo in sicer gre njena hči na avtobus na postaji Praproče pri Temenici in vsaki dan stoji na avtobusu, ker je avtobus vedno poln. To ve, ker jo spremlja do postaje. Vemo namreč, da mora biti za vsakega otroka sedež, ker v primeru hitrega zaviranja lahko pride do hude nesreče in poškodbe otrok.

Odgovor šole:

Informacijo oziroma pritožbe v zvezi s prezasedenostjo jutranjih avtobusov smo posredovali tako izvajalcu prevozov kakor tudi komisiji za preventivo v cestnem prometu, ki deluje v okviru Občine Ivančna Gorica. Na zadnjem sestanku (v novembru 2014) smo se dogovorili, da pripravimo temeljito analizo, ki bo podlaga za uspešno načrtovanje šolskih prevozov.

Odgovore na vprašanja in sugestije staršev so pripravili strokovni delavci šole.

Šentvid pri Stični, 26. 11. 2014

**Janez Peterlin,
ravnatelj**